

Errata

1. Paper IV manuscript should be labeled “Submitted to European Journal of Vascular and Endovascular Surgery by May 11th 2021”.

2. Paper I is published and has past the stage of being “in press”.

3. page 50 row 8. “This was not an unexpected, but noteworthy since it rarely is described in the scientific literature.” should be replaced with

“This was not an unexpected finding, but noteworthy since it rarely is described in the scientific literature.

4. Page 37, below Definitions, row 22 “Subjects with normal ABI between 0.9 and 1.4 and no qualifying symptoms were classified as the Reference group (Ref).” should be replaced with

“Subjects with an $ABI \geq 0.9$ were classified as the Reference group (Ref).”

5. Page 37, below Definitions, row 24 “In paper III, APAD was defined as an $ABI < 0.9$ without qualifying answers for symptomatic PAD in the questionnaires, and subjects with an $ABI \geq 0.9$ and < 1.4 served as references.” should be replaced with

“In paper III, APAD was defined as an $ABI < 0.9$ without qualifying answers for symptomatic PAD in the questionnaires, and subjects with an $ABI \geq 0.9$ served as references.”